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 قرينو الحسين  : اذجامعة الجيلالي بونعامة بخميس مليانة                                                                          الأست

 العلوم الاقتصادية و التجارية و علوم التسيير كلية 

 العلوم المالية و المحاسبةقسم 

 مراجعةتخصص محاسبة و  –السنة الثالثة  : المستوى

 معايير المراجعة الدولية  مقياس أعمال موجهة في   

 حالات عملية تدريبية حول كيفية معالجة العمليات وفقا لمعايير المراجعة الدولية

  : التمرين الأول ❖

 كانت النتيجة كما يلي:  31/12/2018عند القيام بعملية الجرد الفعلي في شركة )س( في 

 التكلفة الإجمالية تكلفة الوحدة الكمية نوع السلعة

 20 000 10 2000 السلعة أ 

 37 500 15 2500 السلعة ب 

 18 000 12 1500 السلعة ج 

 75 500   المجموع 

 وعند مطابقة نتائج الجرد الفعلي مع الدفاتر المحاسبية أتضح ما يلي: 

 التكلفة الإجمالية تكلفة الوحدة الكمية نوع السلعة

 19 000 10 1900 السلعة أ 

  36 750 15 2450 السلعة ب 

 18 000 12 1500 السلعة ج 

 73 750   المجموع 

 المطلوب :  

 .تحديد كمية وقيمة النقص لكل صنف من الأصناف السابقة  .1

 .تحيد القيمة الإجمالية للنقص .2

  .إجراء قيد التسوية اللازم في نهاية الفترة .3

 .إجراء قيد الإقفال  .4

   : التمرين الثاني ❖

 لإحدى الشركات التجارية الأرصدة التالية: 311/12/2019ظهرت ضمن ميزان المراجعة في

 مبيعات      25 000

 مخصص عجز المخزون         500

  ( دج70 000)وعند الجرد أتضح أن رصيد مخزون آخر المدة قدر بمبلغ 

 من قيمة مخزون آخر المدة. %1ويراد عمل مخصص عجز المخزون بنسبة 

 المطلوب:  

 . 31/12/2019إيجاد قيمة المخصص في  .1

 .إجراء قيود اليومية اللازمة .2

 

   : التمرين الثالث ❖

 لديك المعلومات التالية لشركة الأمل التجارية :

 )تمت في النصف الثاني من العام(  دج 13سعر الوحدة    وحدة 1050المبيعات   

 450رصييييييد المخزون في أول الميدة  

 وحدة  

   دج 9تكلفة الوحدة 

 العام()تمت في النصف الأول من    دج 8تكلفة الوحدة  وحدة 950المشتريات  

 350رصييييييد المخزون في نهيايية الميدة 

   وحدة

 )وارد أخيراً صادر أولا  (  دج 9تكلفة الوحدة 

  .إعداد قيود الشراء و البيع والإقفال في حال تطبيق نظام الجرد الدوري ونظام الجرد المستمر  المطلوب :
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   : التمرين الرابع ❖

 : 31/12/2019تجارية كما في ظهرت الأرصدة التالية بميزان المراجعة لشركة 

 مخزون أول المدة        دج 25000

 مشتريات        دج 15000

 مبيعاتدج         48000

 مخصص هبوط أسعار البضائع          دج 1000

 دج. 1700وبسعر السوق  دج 2200وعند الجرد إتضح أن مخزون آخر المدة بسعر التكلفة  

 المطلوب:

 .31/12/2019التسوية ولإقفال الخاصة بمخزون آخر المدة إجراء قيود .1

 بيان أثر العمليات السابقة بعد إجراء قيود التسوية ولإقفال على الحسابات المختصة..2

 

   : التمرين الخامس ❖

   : كما يلي 31/12/2019ظهرت الأرصدة التالية بميزانية الشركة المساهمة في 

 الخصوم  الأصول

    أصول متداولة ) جارية( 

إستثمارات في أوراق 

 مالية )بالتكلفة( 

500000   

   : فإذا علمت ما يلي أثناء مراجعتك لهذا البند

 :تتكون الأوراق المالية من -1

 . أسهم في إحدى الشركات التابعة ) أسهم هذه الشركة غير مقيدة بالبورصة ( : دج200000 •

 (.  دج180000أسهم في إحدى الشركات المساهمة ) قيمتها بالبورصة  : دج170000 •

 سندات في إحدى الشركات المساهمة ) غير مقيدة بالبورصة (. : دج130000 •

 جميع الأوراق المالية مودعة لدى البنك كأمانة. -2

   : المطلوب

 ؟  كيف تتحقق من الوجود الفعلي لهذه الأوراق المالية -1

و ما هي إجراءات المراجعة الواجب إتباعها للتحقق من صحة  ؟ و لماذا ؟ الأوراق الماليةتقويم  بها هل توافق على الطريقة التي تم -2

 التقويم ؟

و إذا لم تكن موافقا، فما هي طريقة العرض التي  ؟ و لماذا ؟ الإستثمارات في الميزانية عرض بند بها هل توافق على الطريقة التي تم -3

 تراها مناسبة؟

 ؟بالدفاتر بالكامل دون أي نقص حتى تستفيد كل سنة مالية بما يخصها من إيرادات  كيف تتحقق من قيد إيراد هذه الإستثمارات -4

 

 

 

 

 

 

 


